1. Заявление об ограничении ответственности
Информация, приводимая на данном сайте, (далее - "сайт") предоставлена пользователям для общего ознакомления ЗАО «Первая Юридическая Сеть», указанной на главной странице в качестве владельца сайта (далее по тексту «Компания»), и предназначена для предоставления пользователям информации общего характера. Эта информация не заменяет какие-либо профессиональные консультации или услуги по вопросам правового характера или иным вопросам. По указанным вопросам необходимо обращаться к профессиональным экспертам Компании, специализирующимся в соответствующих областях.
В зависимости от конкретных фактов и обстоятельств законодательство и основанная на нем информация могут применяться по-разному. Исходя из общего состояния электронных коммуникаций, Компания не гарантирует, что сайт будет работать бесперебойно, без задержек, ошибок и упущений и не будет заражен электронными вирусами. С учетом этого информация предоставляется без каких-либо прямых или подразумеваемых гарантий, в том числе относительно ее точности, своевременности и полноты. Ни при каких обстоятельствах ни Компания, ни ее акционеры или ее сотрудники не несут ответственности за какой-либо прямой, косвенный или иной ущерб (включая, в том числе, ответственность за утрату эксплуатационных качеств, потерю данных или ущерб в виде упущенной выгоды) независимо от предмета и оснований иска (претензии), включая, но не ограничиваясь требованиями из договорных обязательств, неосторожности или деликта, возникающих  в связи с сайтом, его содержанием, или в результате доступа на такой сайт, или копирования, воспроизведения, или иного использования сайта.
Поскольку содержание сайта защищено авторскими правами, любое несанкционированное использование размещенных на нем материалов может нарушить законодательство о защите авторских прав, товарного знака. Если пользователь размещает на сайте материалы для личного или некоммерческого использования, то он должен сохранять все пометки о необходимости соблюдения законодательства об авторских правах, товарного знака или аналогичного законодательства, содержащиеся в исходных материалах или их копиях. Не допускается модифицировать, воспроизводить или публиковать, использовать или распространять в каких-либо публичных или коммерческих целях размещенные на сайте материалы без прямого письменного разрешения автора таких материалов, включая ссылки на сайты третьих лиц. Компания не несет ответственности за случаи неполучения пользователями указанного разрешения.
Для удобства наших пользователей предоставляются ссылки на сайты третьих лиц. Компания  не контролирует и не несет ответственности за работу таких сайтов или их содержание. Компания также в рамках защиты своей репутации и своих товарных знаков оставляет за собой право требовать удаления любых ссылок на ее веб-сайт.
Наименование и Логотип Компании представляют собой зарегистрированный товарный знак. Для его использования требуется специальное разрешение Компании. Несанкционированное использование указанных названия и логотипа будет преследоваться по всей строгости закона. Для получения письменного согласия на использование обращаться в Компанию путем заполнения электронной формы "Контакты".
Категорически запрещены и могут рассматриваться как нарушение законов о защите авторских прав и торговых марок следующие виды деятельности:
· ссылки на сайт, влекущие за собой несанкционированное использование логотипа Компании; 
· кадрирование, использование встроенных ссылок; 
· гиперссылки или любые другие ссылки, которые искажают унифицированный указатель ресурсов и обходят начальную страницу. 
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Ваша персонально идентифицируемая информация используется нами исключительно в целях представления ответов на ваши запросы и сведений об услугах, предлагаемых Компанией, если мы не получаем от вас разрешения на использование вашей персональной информации в иных целях. Например, если вы направляете нам запрос по электронной почте о предоставлении информации о Компании, то Ваш адрес электронной почты и иная предоставленная Вами информация будут использованы нами для ответа на этот запрос. Если мы намерены использовать вашу персональную информацию в целях информирования вас об иных услугах Компании, то мы уведомим вас об этом намерении и оставим за вами возможность отказаться от получения таких сообщений. 
При обращении на некоторые из наших ресурсов необходимо пройти регистрацию и представить информацию о себе. Мы используем эту информацию для максимального повышения эффективности Вашей работы в режиме онлайн и учета Ваших индивидуальных потребностей в получении необходимой Вам информации. Передаваемая нам персональная информация хранится на протяжении только того срока, который необходим для целей сбора информации или который установлен законодательством. Мы не передаем персональную информацию третьим лицам за исключением тех случаев, когда это необходимо для целей нашей деятельности или установлено законодательством.
Компания признает свою обязанность по защите неприкосновенности Вашей персональной информации. Если у Вас есть какие-либо вопросы или замечания относительно нашей работы с Вашей информацией персонального характера, пожалуйста, свяжитесь с нами по следующему электронному адресу info@federallawyer.ru  Вы также можете использовать этот адрес для сообщения о каких-либо проблемах, связанных с соблюдением нашей политики по вопросам защиты конфиденциальности информации при работе в электронных сетях в режиме реального времени.

